
Protokół Nr 1/2024 
z I sesji IX kadencji Rady Gminy Adamów 

odbytej w dniu 06 maja 2024 r. 

I sesja IX kadencji Rady Gminy Adamów odbyła się w sali narad Urzędu Gminy Adamów llb, 
22-442 Adamów. 
Sesję rozpoczęto o godz. 12:50, a zakończono o godz. 14:39 
Zbigniew Julian Kościk - Przewodniczący senior. 
Piotr Kostrubiec - Przewodniczący Rady Gminy 
Adam Walczak - protokolant. 

Radni obecni: 

1. Pani Chmiel Joanna Barbara 
2. Pan Dragan Ryszard Andrzej 
3. Pan Dybioch Maciej Tadeusz 
4. Pani Kawka Ewa 
5. Pan Kostur Leszek Wiesław 
6. Pan Kostrubiec Piotr 
7. Pan Kościk Zbigniew Julian 
8. Pan Matwij Mariusz Jerzy 

Lista obecności (Zał. Prot. Nr 1) 

9. Pan Monastyrski Ryszard Stanisław 
10. Pan Monastyrski Sebastian 
11. Pan Palonka Dariusz Andrzej 
12. Pani Słota Katarzyna 
13. Pan Sołtys Dariusz Kazimierz 
14. Pani Waga Marta Izabela 
15. Pan Zając Marcin 

Oprócz radnych w sesji udział wzięli: 

1. Pan Krzysztof Pilip 
2. Pan Piotr Szmidt 
3. Pani Ewelina Droździel-Szykuła 
4. Pani Małgorzata Elżbieta Najda 

5. Pan Adam Kozyra 
6. Pani Maria Sak 
7. Pani Alicja Zawiślak 

7. Pani Magdalena Drożdż 

8. Pani Aneta Moryń 

9. Pan Stanisław Bosiak 
10. Pan Henryk Mulawa 
11. Pan Władysław Pokryszka 
12. Pan Dariusz Skrzyński 
13. Pan Wiesław Teterycz 
14. Pani Renata Zając 
15. mieszkańcy gminy Adamów. 

Lista obecności osób zaproszonych. 
(Zał. Prot. Nr 2,3) 

- Wójt Gminy Adamów. 
- Sekretarz Gminy Adamów. 
- Skarbnik Gminy Adamów. 
- Przewodnicząca Gminnej Komisji Wyborczej 
w Adamowie. 
- Dyrektor Szkoły Podstawowej w Szewni Górnej. 
- Dyrektor Szkoły Podstawowej w Suchowoli. 
- Dyrektor Gminnej Biblioteki Publicznej 
w Adamowie z siedzibą w Potoczku. 
- Kierownik Centrum Integracji Społecznej 
w Jacni. 

- Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 
w Adamowie. 

- sołtys sołectwa Rachodoszcze 
- sołtys sołectwa Potoczek 
- sołtys sołectwa Suchowola A 
- sołtys sołectwa Szewnia Dolna 
- sołtys sołectwa Adamów 
- sołtys sołectwa Trzepieciny 
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Porządek sesji: 
1. Otwarcie sesji, 
2. Wręczenie zaświadczeń o wyborze na radnego, 
3. Złożenie ślubowania przez radnych wg treści określonej w art. 23 a ust. 1 ustawy 

o samorządzie gminnym, 
4. Uchwalenie porządku obrad, 
5. Wybór przewodniczącego Rady Gminy Adamów, 
6. Wybór wiceprzewodniczących Rady Gminy Adamów, 
7. Złożenie ślubowania przez Wójta Gminy Adamów wg treści określonej w art. 29a ust. 1 

ustawy o samorządzie gminnym, 
8. Sprawy różne, 
9. Zakończenie obrad pierwszej sesji Rady Gminy Adamów. 

Ad.l. Otwarcia I sesji IX kadencji 2024-2029 Rady Gminy Adamów dokonał radny senior 
pan Zbigniew Kościk. przewodniczący obrad przywitał serdecznie zebranych, po czym na 
podstawie listy obecności stwierdził, że na stan 15 radnych obecnych jest 15, 
co stanowi niezbędne ąuorum do prawomocności obrad. 

Radny senior poinformował również, że obrady sesji transmitowane są bezpośrednio 
za pośrednictwem, przekazu internetowego, natomiast miejsca niepodlegające przetwarzaniu 
podczas nagrań sesji Rady Gminy znajdują się w rzędzie przy samej ścianie. 

Następnie odśpiewano hymn państwowy. 

Ad.2. Pani Małgorzata Elżbieta Najda Przewodnicząca Gminnej Komisji Wyborczej w Adamowie 
wręczyła radnym zaświadczenia o wyborze. 

Ad.3. Radny senior Zbigniew Kościk odczytał rotę ślubowania radnych; 

„Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki 
radnego sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej 
gminy i jej mieszkańców". 

Najmłodszy wiekiem radny Sebastian Monastyrski odczytał listę radnych. 

Po wyczytaniu radni wypowiadali słowo „ślubuję" dodając formułę „Tak mi dopomóż Bóg". 

Radny senior stwierdził, że wszyscy radni złożyli ślubowanie i objęli mandat radnego 
Gminy Adamów. 

Ad.4. Przewodniczący obrad - poinformował, iż projekt porządku obrad radni otrzymali 
wraz z zawiadomieniem, po czym zapytał, czy w sprawie porządku obrad ktoś chce zabrać 
głos? 



W sprawie porządku obrad nikt nie zabrał głosu. 

Radny senior Zbigniew Kościk zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia porządku obrad 
ustalonego przez Komisarza Wyborczego w Zamościu I. 

Głosowanie imienne. 
Za przyjęciem prządku obrad głosowali: 
Chmiel Joanna, Dragan Ryszard, Dybioch Maciej, Kawka Ewa, Kostur Leszek, 
Kostrubiec Piotr, Kościk Zbigniew, Matwij Mariusz, Monastyrski Ryszard, Monastyrski 
Sebastian, Palonka Dariusz, Słota Katarzyna, Sołtys Dariusz, Waga Marta, Zając Marcin. 
Za głosowało 15, przeciw 0, wstrzymało się 0. 
(Zał. Prot. Nr 4) 
Radny senior pan Zbigniew Kościk stwierdził, że Rada Gminy uchwaliła porządek obrad 
I sesji DC kadencji 2024 - 2029. 

Ad.5. Wybór przewodniczącego Rady Gminy Adamów. 

Przewodniczący obrad - radny senior Zbigniew Kościk stwierdził, że w dalszej kolejności 
należy przystąpić do zgłaszania kandydatów na przewodniczącego Rady Gminy Adamów. 
Następnie wyjaśnił, że zgodnie z art. 19 ustęp 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie 
gminnym, wybór przewodniczącego Rady Gminy następuje w głosowaniu tajnym, bezwzględną 
większością głosów w obecności co najmniej połowy ustawowego składu rady. 
Ponadto zaznaczył, że kandydaci na przewodniczącego Rady Gminy nie mogą być członkami 
Komisji Skrutacyjnej. Funkcję przewodniczącego Rady Gminy nie można łączyć również z funkcją 
członka Komisji Rewizyjnej oraz członka Komisji Skarg, wniosków i petycji (art.l8a ust2 oraz arŁ 
18b ust. 2 ustawy o samorządzie gminnym). 

Radny senior Zbigniew Kościk poprosił radnych o zgłaszanie kandydatów na przewodniczącego 
Rady Gminy oraz ewentualne przedstawienie argumentów przemawiających za ich zgłoszeniem. 

Radny Dariusz Sołtys zgłosił kandydaturę radnego Piotra Kostrubiec na przewodniczącego Rady 
Gminy Adamów. 

Radna Katarzyna Słota zgłosiła kandydaturę radnego Mariusza Jerzego Matwij 
na przewodniczącego Rady Gminy Adamów. 

Zgłoszeni kandydaci wyrazili zgodę na kandydowanie na przewodniczącego Rady Gminy Adamów. 

W związku z brakiem dalszych zgłoszeń przewodniczący Zbigniew Kościk zaproponował 
zamknięcie listy kandydatów na przewodniczącego Rady Gminy Adamów. 

Głosowanie ręczne imienne. 
Za zamknięciem listy kandydatów na przewodniczącego Rady Gminy Adamów głosowali: 
Chmiel Joanna, Dragan Ryszard, Dybioch Maciej, Kawka Ewa, Kostur Leszek, 
Kostrubiec Piotr, Kościk Zbigniew, Matwij Mariusz, Monastyrski Ryszard, Monastyrski 
Sebastian, Palonka Dariusz, Słota Katarzyna, Sołtys Dariusz, Waga Marta, Zając Marcin. 
Za głosowało 15, przeciw 0, wstrzymało się 0. 
(Zał. Prot Nr 5) 
Radny senior pan Zbigniew Kościk stwierdził, że lista kandydatów na przewodniczącego Rady 
Gminy Adamów została zamknięta. 



Powołanie Komisji Skrutacyjnej. 

Radny senior poinformował, że zgodnie ze statutem gminy Adamów głosowanie tajne 
przeprowadza wybrana z grona Rady Komisja Skrutacyjna w składzie trzyosobowym 
z wybranym spośród siebie przewodniczącym komisji, dlatego dla wyboru 
Przewodniczącego i Wiceprzewodniczących Rady Gminy, należy wybrać spośród radnych 
Komisję Skrutacyjną do przeprowadzenia tych wyborów. 

Radny Zbigniew Kościk podkreślił, że członkami tej komisji nie mogą być zgłoszeni 
kandydaci na przewodniczącego i wiceprzewodniczących Rady Gminy Adamów. 

Przewodniczący obrad poprosił o dokonanie zgłoszeń kandydatów. 

Do pracy w Komisji Skrutacyjnej zgłoszono następujących radnych: 

Radny Dariusz Sołtys zgłosił radnych: Monastyrskiego Sebastiana oraz Monastyrskiego 
Ryszarda - zgłoszeni kandydaci wyrazili zgodę na pracę w komisji. 

Radna Katarzyna Słota zgłosiła radnego Zająca Marcina - radny wyraził zgodę na pracę 
w komisji. 

W związku z tym, że nie było więcej zgłoszeń, radny senior zaproponował zamknięcie listy 
kandydatów do składu Komisji Skrutacyjnej. 

Głosowanie ręczne imienne. 
Za zamknięciem listy kandydatów do składu Komisji Skrutacyjnej w głosowali: 
Chmiel Joanna, Dragan Ryszard, Dybioch Maciej, Kawka Ewa, Kostur Leszek, 
Kostrubiec Piotr, Kościk Zbigniew, Matwij Mariusz, Monastyrski Ryszard, Monastyrski 
Sebastian, Palonka Dariusz, Słota Katarzyna, Sołtys Dariusz, Waga Marta, Zając Marcin. 
Za głosowało 15, przeciw 0, wstrzymało się 0. 
(Zał. Prot. Nr 5) 
Radny senior pan Zbigniew Kościk stwierdził, że lista kandydatów do składu Komisji 
Skrutacyjnej została zamknięta. 

Do składu komisji zgłoszono radnych w następującej kolejności: Monastyrski Sebastian, 
Monastyrski Ryszard, Zając Marcin. 

Wobec powyższego radny senior zaproponował przeprowadzenie głosowania składu osobowego 
Komisji Skrutacyjnej. 

Głosowanie ręczne imienne. 
Za powołaniem radnego Sebastiana Monastyrskiego na członka Komisji Skrutacyjnej głosowali: 
Chmiel Joanna, Dragan Ryszard, Dybioch Maciej, Kawka Ewa, Kostur Leszek, 
Kostrubiec Piotr, Kościk Zbigniew, Matwij Mariusz, Monastyrski Ryszard, Monastyrski 
Sebastian, Palonka Dariusz, Słota Katarzyna, Sołtys Dariusz, Waga Marta, Zając Marcin. 
Za głosowało 15, przeciw 0, wstrzymało się 0. 
(Zał. Prot. Nr 5) 
Przewodniczący Zbigniew Kościk stwierdził, że radny Sebastian Monastyrski został powołany 
do pracy w Komisji Skrutacyjnej. 
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Głosowanie ręczne imienne. 
Za powołaniem radnego Ryszarda Monastyrskiego na członka Komisji Skrutacyjnej głosowali: 
Chmiel Joanna, Dragan Ryszard, Dybioch Maciej, Kawka Ewa, Kostur Leszek, 
Kostrubiec Piotr, Kościk Zbigniew, Matwij Mariusz, Monastyrski Ryszard, Monastyrski 
Sebastian, Palonka Dariusz, Słota Katarzyna, Sołtys Dariusz, Waga Marta, Zając Marcin. 
Za głosowało 15, przeciw 0, wstrzymało się 0. 
(Zał. Prot. Nr 5) 
Przewodniczący Zbigniew Kościk stwierdził, że radny Ryszard Monastyrski został powołany 
do pracy w Komisji Skrutacyjnej. 

Głosowanie ręczne imienne. 
Za powołaniem radnego Marcina Zająca na członka Komisji Skrutacyjnej głosowali: 
Chmiel Joanna, Dragan Ryszard, Dybioch Maciej, Kawka Ewa, Kostur Leszek, 
Kostrubiec Piotr, Kościk Zbigniew, Matwij Mariusz, Monastyrski Ryszard, Monastyrski 
Sebastian, Palonka Dariusz, Słota Katarzyna, Sołtys Dariusz, Waga Marta, Zając Marcin. 
Za głosowało 15, przeciw 0, wstrzymało się 0. 
(Zał. Prot. Nr 5) 
Przewodniczący Zbigniew Kościk stwierdził, że radny Marcin Zając został powołany do pracy 
w Komisji Skrutacyjnej. 

Przewodniczący Zbigniew Kościk stwierdził, że w wyniku głosowania członkami Komisji 
Skrutacyjnej zostali wybrani: 

1. Monastyrski Sebastian 
2. Monastyrski Ryszard 
3. Zając Marcin 

Głosowanie ręczne imienne. 
Za powołaniem Komisji Skrutacyjnej w składzie Monastyrski Sebastian, Monastyrski Ryszard 
Zając Marcin głosowali: 
Chmiel Joanna, Dragan Ryszard, Dybioch Maciej, Kawka Ewa, Kostur Leszek, 
Kostrubiec Piotr, Kościk Zbigniew, Matwij Mariusz, Monastyrski Ryszard, Monastyrski 
Sebastian, Palonka Dariusz, Słota Katarzyna, Sołtys Dariusz, Waga Marta, Zając Marcin. 
Za głosowało 15, przeciw 0, wstrzymało się 0. 
(Zał. Prot. Nr 5) 
Przewodniczący Zbigniew Kościk stwierdził, że została powołana Komisja Skrutacyjna. 

Przewodniczący senior poprosił Komisję Skrutacyjną o ukonstytuowanie się. 

Komisja Skrutacyjna ukonstytuowała się w składzie: 
Przewodniczący Komisji: Zając Marcin 
Członkowie Komisji: Monastyrski Sebastian, Monastyrski Ryszard. 

Kandydaci na przewodniczącego Rady Gminy zabrali głos w celu prezentacji swoich kandydatur. 

Wybór przewodniczącego Rady Gminy Adamów. 

Przewodniczący senior poinformował, że zgodnie z § 51 ustęp 1 Statutu Gminy Adamów, 
w głosowaniu tajnym radni głosują za pomocą kart ostemplowanych pieczęcią Rady. 

Komisja Skrutacyjna przygotowała projekt Regulaminu głosowania wyboru radnego 
na przewodniczącego Rady Gminy Adamów". 



Następnie odczytano projekt Regulaminu głosowania wyboru radnego na przewodniczącego Rady 
Gminy Adamów przeprowadzonego na sesji Rady Gminy Adamów w dniu 06 maja 2024r. 
(Zał. Prot Nr 6) 

Do przedstawionego regulaminu uwag nie wniesiono. 

Przewodniczący senior zapytał radnych, kto jest za przyjęciem „Regulaminu głosowania 
z wyboru przewodniczącego Rady Gminy Adamów" w wersji przedstawionej przez Komisję 
Skrutacyjną. 

Głosowanie ręczne imienne. 
Za przyjęciem Regulamin głosowania z wyboru przewodniczącego Rady Gminy Adamów" 
w wersji przedstawionej przez Komisję Skrutacyjną.głosowali: 
Chmiel Joanna, Dragan Ryszard, Dybioch Maciej, Kawka Ewa, Kostur Leszek, 
Kostrubiec Piotr, Kościk Zbigniew, Matwij Mariusz, Monastyrski Ryszard, Monastyrski 
Sebastian, Palonka Dariusz, Słota Katarzyna, Sołtys Dariusz, Waga Marta, Zając Marcin. 
(Zał. Prot. Nr 5) 
Za głosowało 15, przeciw 0, wstrzymało się 0. 
Przewodniczący Kościk Zbigniew stwierdził, że Regulamin głosowania z wyboru 
przewodniczącego Rady Gminy Adamów został przyjęty. 

Radny senior zwrócił się do Komisji Skrutacyjnej o przygotowanie kart do glosowania i ogłosił 
krótką przerwę w obradach. 

(Po przerwie) 

Akt głosowania tajnego. 

Radny senior wyjaśnił zasady głosowania. 

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej wyczytuje z listy radnych i wręcza im kartę 
do głosowania. Głosujący udają się za parawan wyborczy, a następnie karty wrzucają 
do urny wyborczej. 

Radny Zając Marcin - Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej odczytał Protokół z ustalenia wyników 
głosowania w wyborach na przewodniczącego Rady Gminy Adamów sporządzony na sesji w dniu 
06 maja 2024 r. 
(Zał. Prot Nr 6) 
Komisja stwierdziła, że kandydat radny Piotr Kostrubiec został wybrany na przewodniczącego Rady 
Gminy Adamów. 

Przewodniczący obrad wyjaśnił, że wyniki głosowania są podstawą do podjęcia uchwały 
stwierdzającej wybór przewodniczącego Rady Gminy Adamów, po czym odczytał projekt 
przedmiotowej uchwały. 

Radny senior zarządził głosowanie. 

Głosowanie ręczne imienne. 
Za przyjęciem uchwały głosowali: 
Chmiel Joanna, Dragan Ryszard, Dybioch Maciej, Kawka Ewa, Kostur Leszek, 
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Kostrubiec Piotr, Kościk Zbigniew, Matwij Mariusz, Monastyrski Ryszard, Monastyrski 
Sebastian, Palonka Dariusz, Słota Katarzyna, Sołtys Dariusz, Waga Marta, Zając Marcin. 
Za głosowało 15, przeciw 0, wstrzymało się 0. 
(Zał. Prot. Nr 5) 
Przewodniczący Kościk Zbigniew stwierdził, że uchwała została podjęta 
(Zał. Prot Nr 7) 

Radny senior podziękował radnym, pogratulował wyboru przewodniczącemu Rady Gminy 
i przekazał dalsze prowadzenie sesji przewodniczącemu Rady Gminy Adamów. 

Ad.6. Wybór wiceprzewodniczących Rady Gminy Adamów. 

Przewodniczący Rady Gminy Adamów Piotr Kostrubiec podziękował radnemu seniorowi 
za dotychczasowe prowadzenie obrad natomiast Radzie za okazane mu zaufanie. 
Przewodniczący Rady Gminy Adamów obiecał następnie wzorowo sprawować swoje 
obowiązki. 

Przewodniczący poinformował zebranych, że znajdujemy się w punkcie 6 porządku obrad - Wybór 
wiceprzewodniczących Rady Gminy Adamów. 
Następnie stwierdził, że na podstawie art. 19 ustęp 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku 
o samorządzie gminnym, oraz na podstawie § 13 ustęp 3 Statutu Gminy Adamów wybierać 
będziemy dwóch wiceprzewodniczących Rady Gminy Adamów w głosowaniu tajnym, 
bezwzględną większością głosów w obecności co najmniej połowy ustawowego składu rady. 

Z uwagi na powyższe poprosił radnych o zgłaszanie kandydatów na stanowisko 
wiceprzewodniczących Rady Gminy Adamów. 

Na wiceprzewodniczącego Rady Gminy Adamów zgłoszono: 

Radny Mariusz Matwij - zgłosił radną Katarzynę Słota - kandydatka na wiceprzewodniczącego 
Rady Gminy wyraziła zgodę na kandydowanie. 

Radny Dariusz Sołtys - zgłosił radnego Zbigniewa Juliana Kościk oraz Joannę Barbarę Chmiel -
kandydaci wyrazili zgodę na kandydowanie. 

Radna Katarzyna Słota - zgłosiła radnego Mariusza Jerzego Matwij - kandydat wyraził zgodę 
na kandydowanie. 

Przewodniczący rady zaproponowała zamknięcie listy kandydatów. 

Głosowanie ręczne Imienne. 
Za zamknięciem listy kandydatów na stanowisko wiceprzewodniczących Rady Gminy Adamów 
głosowali: 
Chmiel Joanna, Dragan Ryszard, Dybioch Maciej, Kawka Ewa, Kostur Leszek, 
Kostrubiec Piotr, Kościk Zbigniew, Matwij Mariusz, Monastyrski Ryszard, Monastyrski 
Sebastian, Palonka Dariusz, Słota Katarzyna, Sołtys Dariusz, Waga Marta, Zając Marcin. 
Za głosowało 15, przeciw 0, wstrzymało się 0. 
(Zał. Prot. Nr 5) 
Przewodniczący Rady Gminy Adamów stwierdził, że lista kandydatów na wiceprzewodniczących 
Rady Gminy Adamów została zamknięta. 



Przewodniczący Piotr Kostrubiec poinformował, że zgodnie z § 51 ustęp 1 Statutu Gminy Adamów, 
radni glosują za pomocą kart ostemplowanych pieczęcią Rady Gminy. 

Poprosił następnie przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej o przedstawienie Regulaminu 
głosowania wyboru radnych na wiceprzewodniczących Rady Gminy Adamów przeprowadzonego 
na sesji Rady Gminy Adamów w dniu 06 maja 2024 r. 
(Zał. Prot Nr 8) 

Do przedstawionego regulaminu uwag nie wniesiono. 

Przewodniczący Rady zapytał radnych, kto jest za przyjęciem regulaminu glosowania wyboru 
wiceprzewodniczących Rady Gminy Adamów w wersji przedstawionej przez Komisję Skrutacyjną. 

Głosowanie ręczne imienne. 
Za przyjęciem regulaminu głosowania wyboru wiceprzewodniczących Rady Gminy Adamów 
głosowali: 
Chmiel Joanna, Dragan Ryszard, Dybioch Maciej, Kawka Ewa, Kostur Leszek, 
Kostrubiec Piotr, Kościk Zbigniew, Matwij Mariusz, Monastyrski Ryszard, Monastyrski 
Sebastian, Palonka Dariusz, Słota Katarzyna, Sołtys Dariusz, Waga Marta, Zając Marcin. 
Za głosowało 15, przeciw 0, wstrzymało się 0. 
(Zał. Prot Nr 5) 
Przewodniczący Rady Gminy Adamów stwierdził, źe regulamin głosowania wyboru 
wiceprzewodniczących Rady Gminy Adamów został przyjęty. 

Przewodniczący Piotr Kostrubiec zwrócił się do Komisji Skrutacyjnej o przygotowanie kart 
do głosowania. 

Ogłosił krótką przerwę w obradach. 

(Po przerwie) 

Akt głosowania tajnego. 

Przewodniczący Rady Gminy Adamów przedstawił zasady głosowania tajnego. 

Przewodniczący Komisja Skrutacyjnej wyczytuje kolejno z listy radnych i wręcza im karty 
do głosowania Głosujący udają się za parawan wyborczy, a następnie karty wrzucają 
do urny wyborczej. 

Radny Zając Marcin - przewodniczący Komisji Skrutacyjnej odczytał Protokół z ustalenia wyników 
glosowania w wyborach na wiceprzewodniczących Rady Gminy Adamów sporządzony na sesji 
w dniu 06 maja 2024 r. 
(Zał. Prot Nr 8) 
Komisja stwierdziła, że kandydaci radni Chmiel Joanna Barbara oraz Kościk Zbigniew Julian zostali 
wybrani na wiceprzewodniczących Rady Gminy Adamów. 

Przewodniczący Rady Gminy Adamów poinformował, iż wyniki głosowania są podstawą do 
podjęcia uchwały stwierdzającej wybór wiceprzewodniczących Rady Gminy Adamów, po czym 
odczytał projekt przedmiotowej uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminy Adamów zarządził głosowanie. 
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Głosowanie ręczne imienne. 
Za przyjęciem uchwały głosowali: 
Chmiel Joanna, Dragan Ryszard, Dybioch Maciej, Kawka Ewa, Kostur Leszek, 
Kostrubiec Piotr, Kościk Zbigniew, Matwij Mariusz, Monastyrski Ryszard, Monastyrski 
Sebastian, Palonka Dariusz, Słota Katarzyna, Sołtys Dariusz, Waga Marta, Zając Marcin. 
Za głosowało 15, przeciw 0, wstrzymało się 0. 
(Zał. Prot. Nr 5) 
Przewodniczący Piotr Kostrubiec stwierdził, że uchwała została podjęta 
(Zał. Prot. Nr 9) 

Ad.7. Złożenie ślubowania przez Wójta Gminy Adamów wg treści określonej w art. 29a ust. 1 ustawy 
o samorządzie gminnym. 

Przewodniczący Rady Gminy Adamów poinformował, że zgodnie z art 29a ust. 1 ustawy 
0 samorządzie gminnym objęcie obowiązków przez Wójta następuje z chwilą złożenia wobec Rady 
Gminy ślubowania, oraz podkreślił, że ślubowanie może być złożone z dodaniem zdania „Tak mi 
dopomóż Bóg59. 

Pani Małgorzata Elżbieta Najda - Przewodnicząca Gminnej Komisji Wyborczej w Adamowie 
wręczyła Wójtowi Gminy Adamów zaświadczenie o wyborze. 

Wybrany w wyborach bezpośrednich w dniu 21 kwietnia 2024 r. na Wójta Gminy Adamów Pan 
Krzysztof Pilip złożył ślubowanie o następującej treści: 

„Obejmując urząd wójta gminy, uroczyście ślubuję, że dochowam wierności prawu, 
a powierzony mi urząd sprawować będę tylko dla dobra publicznego i pomyślności 
mieszkańców gminy9' - dodał do ślubowania zdanie „Tak mi dopomóż Bóg". 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że Pan Krzysztof Pilip złożył ślubowanie wobec Rady 
Gminy Adamów i objął obowiązki Wójta Gminy Adamów. 

Pracownicy Urzędu Gminy oraz zaproszeni goście złożyli Wójtowi Gminy Adamów 
gratulacje i okolicznościowe życzenia. 

Wójt Krzysztof Pilip serdecznie podziękował. Następnie pogratulował wyboru Przewodniczącego 
oraz Wiceprzewodniczących Rady Gminy Adamów. W dalszej części wypowiedzi wyraził nadzieję, 
że współpraca z Radą Gminy Adamów będzie układała się pozytywnie przez najbliższe pięć lat 
1 dzięki temu zrobimy wiele dobrego dla naszej małej ojczyzny. 

Ad.8. Sprawy różne. 

Przewodniczący Rady Gminy Adamów poinformował radnych o terminie i sposobie złożenia 
oświadczeń majątkowych. 
Wyjaśnił, że oświadczenie majątkowe radnego gminy - zgodnie z alt. 24h ust 4. ustawy 
o samorządzie gminnym składa się przewodniczącemu rady gminy 
w terminie trzydziestu dni od dnia złożenie ślubowania. 
Do pierwszego oświadczenia, należy dołączyć również informację o sposobie i terminie 
zaprzestania powadzenia działalności gospodarczej z wykorzystaniem mienia gminy, 
w której radny uzyskał mandat, jeżeli taką działalność powadził przed dniem wyboru. 
Kolejne oświadczenia, radni składają co roku, do dnia 30 kwietnia, według stanu na dzień 
31 grudnia roku poprzedniego, oraz na dwa miesiące przed upływem kadencji. 



Analizy danych zawartych w oświadczeniu dokonuje przewodniczący rady gminy. 
Przewodniczący jeden egzemplarz oświadczenia przekazuje Urzędowi Skarbowemu. 
Oświadczenie przechowuje się przez 6 lat. 
Niezłożenie oświadczenia majątkowego mimo upływu dodatkowego terminu, o którym 
mowa w art. 24 h ust. 5a przez radnego powoduje wygaśnięcie mandatu w trybie przepisów 
Kodeksu Wyborczego. 

Radna Katarzyna Słota zgłosiła na ręce Przewodniczącego powstanie Klubu radnych 
o nazwie „Gmina Adamów". 

Ad.9. Zakończenie obrad pierwszej sesji Rady Gminy Adamów. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy Adamów Piotr 
Kostrubiec zamknął I sesję IX kadencji Rady Gminy Adamów. 

Nagranie obrad sesji udostępnione jest w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy Adamów 
i stronie internetowej Gminy Adamów. 

PRZEWODNICZĄCY 
. RADY G M I N Y - -
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